

Краткое описание**Историко-культурного казачьего молодежного фестиваля «Рубежи Веков», приуроченного ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню Оренбургского казачьего войска**

В майские праздники, приуроченные традиционно ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, есть и очень важный для многих жителей Урала день – День Оренбургского казачьего войска.

В этот день в столицу Урала съезжаются казаки со всего Урала.

Так сложилось, что казаки, будучи часто в российской истории в авангарде многих знаменательных событий, и сегодня не перестают удивлять и восхищать общественность. Казаки Оренбургского казачьего войска совместно с общественными молодежными патриотическими организациями инициировали проведение большого ежегодного Историко-культурного молодежного фестиваля «Рубежи Веков», имеющего большую значимость, как для города, так и для Урала.

Объединяя и собирая вместе большое количество совершенно различных организаций и учреждений они предлагают гостям и зрителям фестиваля погрузиться в атмосферу Великой истории России, родного города и края.

Многочисленные блоки и площадки фестиваля показывают участникам фестиваля самые яркие рубежи нашей истории, культуры многонационального российского народа, достижения общественной и культурной жизни, научно-технического прогресса, предлагают вспомнить самое интересное в жизни наших предков, приоткрыть дверь в будущее и помечтать вместе.

Фестиваль рассчитан, в первую очередь, на детей и подростков, а также на людей с ограниченными возможностями по здоровью, на семей с детьми, людей как молодого, так и престарелого возраста.

Рано утром начинают действовать различные площадки фестиваля – ярмарки и мастер-классы по различным видам народных ремесел, спортивные шоу-программы, музейные экспозиции по истории, экспозиции оружия, площадки космонавтики и научно-технического творчества, начинается концерт коллективов Урала, катание на лошадях.

Для детей и подростков проводятся различные спортивные и игровые мероприятия.

Казаки Оренбургского казачьего войска утром присутствуют на литургии в Храме-памятнике на Крови, после чего торжественным маршем по центральным улицам города к мемориалу «Черный тюльпан» на торжественный парад.

После парада предусмотрен обед для казаков и начинаются казачьи гуляния: для детей и подростков – казачьи военно-спортивные соревнования «Наши в городе», для казаков – Открытая Спартакиада Исетской линии Оренбургского казачьего войска и Открытые городские соревнования по рубке шашкой Федерации «Казарла».

На исторических площадках дети и подростки также смогут облачиться в форму защитников Отечества многих знаменательных эпох нашей истории – от времен Ермака и до наших дней, попробовать представить себе доспехи защитника Отечества будущего.

Ярким дополнением в программе фестиваля являются показательные выступления спецназа, спортивные шоу-программы, ролевые выступления клубов военно-исторической реконструкции.

Кульминацией фестиваля предстанет большая военно-историческая реконструкция боя времен Первой мировой войны.